

Фото дня. Игорь Кобзев вспомнил, что он генерал

Новый вираж избирательной кампании кандидата в губернаторы Иркутской области Игоря Кобзева.

Господин Кобзев принял участие в расширенном заседании коллегии ГУ МВД по Иркутской области, где присутствовали многие влиятельные силовики и политики региона, включая, например, спикера Заксобрания Сергея Сокола и главу местного МВД генерала Андрея Калищюка.

Игорь Иванович высказался в адрес силовых ведомств крайне комплиментарно, напомнив, что именно сотрудники МВД приняли на себя важную часть работы по восстановлению зоны летнего наводнения в регионе:

— С первых же дней этого бедствия сотрудники органов внутренних дел оказали значительную помощь в ликвидации последствий паводка, охране правопорядка и безопасности дорожного движения в зоне подтопления, несли службу в усиленном варианте.

Кроме того, врио отметил, что МВД будет играть заметную роль в обеспечении безопасности во время Чемпионата мира по хоккею с мячом, празднования 75-летия Победы и т.д. После этого Игорь Иванович вручил благодарственные письма «наиболее отличившимся сотрудникам органов внутренних дел области».



Заметим, тесный контакт с силовиками лежит в основе поддержания статуса генерал-полковника МЧС Игоря Кобзева, как фигуры номенклатурной. Характерная деталь — на заседание коллегии глава области прибыл в штатском, что подчеркивает его новый высокий статус. То есть врио оказывает силовикам почет, но и ждет от них поддержки по административной линии.

Здесь стоит напомнить, что экс-губернатор Сергей Левченко находился с силовиками в очень натянутых отношениях. Против членов его команды активно работали прокурорские структуры, а остальные ведомства, как минимум, не мешали этой активности. Как говорят, именно уголовные дела в отношении людей из близкого окружения губернатора в конечном итоге стали тем камнем, который склонил кремлевские весы в пользу досрочной отставки губернатора-коммуниста. Таким образом, «дружба» с силовиками является для любого иркутского губернатора важным фактором, которым не стоит пренебрегать. Игорь Кобзев пока не

пренебрегает.

БАБР следит за развитием событий.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 27858 17.01.2020, 15:34 📌 1665

URL: <https://babr24.com/?ADE=196632> Bytes: 2386 / 2131 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)